

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

BUNEA DOINA

Consilier Local U.S.L. – din 17.02.2014, membră în Comisia pentru Activități Social-Culturale, Culte, Învățământ, Tineret, Activități Sportive și de Agrement

I. Am participat la toate ședințele comisiei din care fac parte, precum și la ședințele în plen ale Consiliului Local. Am studiat documentația materialelor propuse pe ordinea de zi a ședințelor, am solicitat, atunci când a fost cazul, informații suplimentare din partea direcției sau a compartimentului care a inițiat proiectul (A.S.C.O.; A.I.O.; Arhitect șef, Direcția Economică); m-am consultat cu membrii comisiei noastre în vederea luării unei decizii corecte.

În plen am avut propuneri în vederea menținerii gratuității accesului în Ștrandul Ioșia Nord pentru pensionari și probleme legate de statui în Piața Unirii din Oradea.

II. Sunt membră în Consiliul de Conducere al Fundației de Protejare a Monumentelor Istorice din județul Bihor; membră în Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic „Friedrich Schiller” și al Grădiniței cu Program Prelungit nr. 31.

În această calitate am participat la ședințele programate, am urmărit problemele care s-au ridicat, aducându-mi aportul prin propuneri, când a fost cazul.

Am participat la festivitatea de încheiere a anului școlar 2013-2014 a Liceului Teoretic „Friedrich Schiller” Oradea.

III. În anul 2014 am organizat întâlniri cu membrii Asociației Persoanelor cu Handicap Neuro-motor sever, cu Asociația „Iedera” pentru persoanele cu boala Longdon Down, cu asociații de locatari.

Am discutat probleme legate de specificul persoanelor cu handicap.

În întâlnirile cu cetățenii am discutat probleme legate de: - amenajarea locurilor de depozitare a gunoaielor; - probleme legate de buna funcționare a serviciului de canalizare; - locuri de joacă pentru copii; - iluminatul public.

IV. Am participat la diferite activități culturale: lansări de carte, simpozioane, conferințe, comemorări ale personalităților culturii române, expoziții, serbări școlare, întreceri sportive...Am organizat pentru pensionari o excursie ecumenică în comuna Apateu din Republica Ungaria.

O parte dintre problemele legate de cetățeni sunt rezolvate sau în curs de rezolvare.

31.01.2015

Căpitan Local

